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ATA DA QUARTA SES§{O ORDINÁRIA DO ?RTMETRO ZERÍODO
LEGISI.ATIVO DA CÂMARA MT]NICIPAL DE PORTALEGKE/KN,
REALIZADA AOS OITO (O8) DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL
EWNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE : Vereador Alrànio Gurgel De Lucena
f SECRETÁRIO: Vereador José Edsonde Poriaa
za SECRETÁRIA: Vereadora Morrto Auxiliadora B. Lucena Sá

Aos Oito (oB) dias do mês de abil do Ano de Dois Mil e Vinte e Dois (zozz),
às dezessete (t7) horas, na sala das sessões Plenâio Vereador Antônio
C,osme Damüo, Prédio Sede do Poder Legislatíuo Municipal, situado à Rua
Damião Monteiro de Sousa, número quatorze (t4), centro. Compareceram os
Senhores (as) Vereadores (as): PAULO ANDREASO DE LUCENA, ANTÔNIO
ASSIS DE HOI.ANDA FRETTAS, T.TBIRACI FERREIRA C,OMES, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES WANA, MARIA AT]XILIADORA BESERRA
Lü1ENA SÁ, JoSÉ ADALBERTO NUNES nÊC,O. Hauendo número legal, o
Senhor Pre.sídente declarou aberta a Sessôo, registrou e agradeceu a
presença do jouem Eduardo, seguidamente justtficou a ausência dos colegas
Vereadores José Edson e Márcio José, continuando com os Trabalhos
solicitou a Segunda Secretáia para fazer a leitura da Ata da Sessão
realizada em 21.o7.2o2z, feita a leitura o Senhor Presidente colocou a
mesma em uotação, foi aprouada. No Eqtedíente do Dia: Constou da
bitura do Oficio no. tot/zozz - GP/PMP. Portalegre/RN, o8 de abil de
2022. José Augusto de Fretas Rêgo - Prefeito. No Gra:nde Expediente:
Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidentefalou temos cópias do
Veto parcial ao P. Lei no. oo4/zozz do Execuüuo para ser entregue aos
Senhores Vereadores e encaminhado para a CCI. Houue um debate sobre o
Veto Parcial ao Projeto de lzi no. oo4/2o22 entre o Vereador Adalberto
Rêgo e o Presidente Afrânio Lucena. Na contínuidade o §enhor Presidente
facaltou a palaura aos Senhores Vereadores. Usando a palaura o Vereador
Adatberto Rêgo saudou a todos os Senhores Vereadores e demais
presentes falou Senhor Presidente eu trago a esta Casa Legislaüua um
assunto que foi do conhecimento e prerrogatiua desta Casa para
todos os atos da administração, pois bem a CÂmara Municipal de Portaleg
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temfunção insütucional legislação efiscalização, pois bem quando o Prefeito
Vereador Toinho foi a rádio dizer que es obras aqui em Portalegre tinha
inconsistência o mundo só faltou se acabar, pois bem passou uns üas ai
chegou o parecer téqúco da obra do CEMEIO e fez uma explanação sobre
alguns pontos do parecer técnico. Na ordem do Dia: Nada unstou. Nada
mais hauendo a relatar o Senhor hesidente agradeceu a presença d.os
Senhores Vereadores, seruidores da Casa demaís presentes e declarou
encerrada a presente Sessõo que para constar laurou-se a presente ata que
depois de lida e aprouada segue abaixo assinada por todos os Senhores(as)
vereadores(as) presentes. Portalegre-RN, o8 de abríl de zozz. Eu Martq
Auxiliadoro. Beserra Lucena sá - Segunda Secretária da Mesa que a
mandei assrno e gtbscreuo-me.

,A{rânio Gurgel de
Presidente

Maia hxiliadora Beserra Lucena
Segunda Secretária

Ubiraci Ferreira
Vereador
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Cícer o Adalberto M arques
Vereddor

José Adalberto Nunes
Veréador

Antônío Assr's de Holanda
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador
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Poftalegre(RN) o8 de abril de zozz.
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